



В Челябинской области проводится проверка по факту смерти мальчика

6 февраля 2014 года в одном из частных домов села Степного Пластовского района обнаружено тело 13-летнего мальчика. Признаков, указывающих на криминальный характер смерти, на теле не обнаружено. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области проводится доследственная проверка. По предварительным данным, тело ребенка обнаружили родственники. В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего, в том числе проверяется версия доведения до самоубийства. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

07 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/599722>